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Анотація навчальної дисципліни 

Дисципліна зосереджується на вивченні основних аспектів та принципів підготовки 

фінансової звітності згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ). 

Студенти ознайомлюються з поняттями та вимогами МСФЗ, вивчають процедури обліку, 

оцінки та представлення фінансової інформації з метою забезпечення її високої якості та 

порівнянності на міжнародному рівні. Курс допомагає студентам розвинути навички 

підготовки звітності, які важливі для ефективного фінансового управління та прийняття 

рішень в глобальному бізнес-середовищі. 
 

 Години Кредити Семестр 

2 

Всього годин за навчальним планом, з них: 180  180 

лекції 30  30 

лабораторні роботи    

практичні заняття 24  24 

Самостійна робота, у т.ч:  126  126 

підготовка до аудиторних занять 22  22 

підготовка до контрольних заходів 2  2 

виконання курсового проєкту або роботи    

виконання індивідуальних завдань    

опрацювання розділів програми, які не викладаються на 

лекціях 
102  102 

підготовка до екзамену    

Форма підсумкового контролю   залік 

 

Метою цієї дисципліни є надання студентам знань та практичних навичок щодо 

підготовки фінансової звітності згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності 

(МСФЗ). Дисципліна спрямована на формування розуміння вимог МСФЗ та здатності 

застосовувати їх у практичних ситуаціях. 

  

https://pdaba.edu.ua/timetable/WSIGMA/EK/ROZKLADK.HTML
https://pdaba.edu.ua/department/denom/
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Основні завдання дисципліни: 

– розуміння концепцій та принципів МСФЗ: студенти мають ознайомитися з 

основними концепціями, які лежать в основі МСФЗ, та розуміти їхній вплив на підготовку 

фінансової звітності; 

– вивчення структури та вимог звітності: студенти мають вивчити структуру та вимоги 

до звітності за МСФЗ, зокрема до балансу, звіту про сукупний прибуток (звіту про прибутки 

та збитки), звіту про рух грошового потоку та приміток; 

– практичний аспект: студенти повинні набути практичних навичок щодо внесення 

відповідної інформації до фінансової звітності, враховуючи вимоги МСФЗ, та аналізу цієї 

інформації; 

– порівняння з національними стандартами: дисципліна також може включати 

порівняння між міжнародними стандартами та національними нормативами звітності, що 

допомагає студентам зрозуміти відмінності та схожості між ними; 

– роль у фінансовому управлінні та прийнятті рішень: студенти вивчають, як 

правильно підготовлена звітність за МСФЗ може сприяти ефективному фінансовому 

управлінню та прийняттю обґрунтованих рішень. 

Ця дисципліна допомагає студентам розкрити значущість міжнародних стандартів у 

глобальному бізнес-середовищі та забезпечує підготовку фахівців, які можуть ефективно 

опрацьовувати фінансову інформацію відповідно до встановлених міжнародних норм. 

Пререквізити дисципліни. Вивчення дисципліни базується на знаннях, уміннях і 

навичках, які студенти отримали при вивченні попередньої дисципліни «Підготовка звітності 

для управління». 

Постреквізити дисципліни. Після завершення цієї дисципліни студенти повинні 

бути здатними впроваджувати міжнародні стандарти фінансової звітності у практичну 

роботу, а також ефективно аналізувати, інтерпретувати та використовувати фінансову 

інформацію для прийняття рішень у сучасному бізнес-середовищі. Освітня компонента є 

заключною, одержані знання та навички можуть знадобитися при підготовці кваліфікаційної 

роботи та в подальшій професійній діяльності. 

Компетентності (відповідно до освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування» СВО ПДАБА 071мп-2022): 

Інтегральна компетентність. 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні  компетентності: 

ЗК 1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 3. Навички  використання  інформаційних  і комунікаційних технологій. 

ЗК 7. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками  інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Спеціальні  компетентності: 

СК 4. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними  стандартами, 

коректно  інтерпретувати, оприлюднювати  й  використовувати  відповідну  інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень. 

СК 9. Здатність  здійснювати  діяльність  з  консультування власників,  менеджменту  

підприємства  та інших  користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю,  аудиту, 

оподаткування. 

СК 12. Здатність демонструвати поглиблені знання у професійної діяльності в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, зумовлених необхідністю розвитку 

підприємництва та відновлення економіки України після закінчення військового стану. 
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Заплановані результати навчання (відповідно до освітньо-професійної програми 

«Облік і оподаткування» СВО ПДАБА 071мп-2022): 

ПР 1. Розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

ПР 3. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово при обговоренні 

результатів досліджень та інновацій.  

ПР 9. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово при обговоренні 

результатів досліджень та інновацій.  

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

розвитку підприємництва та відновлення економіки України в умовах повномасштабної 

війни та після перемоги над агресором. 

Після вивчення дисципліни «Підготовка звітності за міжнародними стандартами» 

студенти повинні 

знати: 

– міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ): студенти повинні розбиратися у 

концепціях, принципах та структурі МСФЗ; 

– вимоги до звітності: студенти повинні знати основні елементи звітності за МСФЗ, 

включаючи баланс, звіт про прибутки та збитки, грошовий потік та примітки; 

– процедури обліку та оцінки: студенти повинні розуміти, як правильно визначати та 

оцінювати елементи активів, пасивів, доходів та витрат згідно з МСФЗ; 

– практичні аспекти підготовки звітності: знання про реальні сценарії підготовки 

фінансової звітності з використанням МСФЗ; 

– порівняння з національними стандартами: розуміння відмінностей між 

міжнародними та національними стандартами фінансової звітності; 

вміти: 

– підготувати фінансову звітність відповідно до вимог МСФЗ, зокрема знати правила 

класифікації, оцінки та представлення фінансової інформації; 

– застосовувати правила МСФЗ до конкретних ситуацій, враховуючи їхні особливості 

та можливі винятки; 

– використовувати фінансову інформацію для прийняття обґрунтованих рішень у 

сфері фінансового управління; 

– чітко та зрозуміло спілкуватися зі стейкхолдерами, використовуючи фінансову 

інформацію; 

– порівнювати міжнародні стандарти з національними для зрозуміння відмінностей та 

впливу на звітність. 

Після завершення цієї дисципліни студенти повинні бути здатними впроваджувати 

міжнародні стандарти фінансової звітності у практичну роботу, а також ефективно 

аналізувати, інтерпретувати та використовувати фінансову інформацію для прийняття 

рішень у сучасному бізнес-середовищі. 

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Система бухгалтерського обліку в зарубіжних країнах. 

Основні розбіжності в побудові національної системи обліку в різних країнах. 

Законодавче регулювання бухгалтерського обліку в зарубіжних країнах. Міжнародні моделі 

бухгалтерського обліку. Методи і техніка бухгалтерського обліку в міжнародній практиці. 

Національні системи оподаткування в зарубіжних країнах 
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Тема 2. Міжнародні стандарти фінансової звітності в системі уніфікації 

бухгалтерської практики. 

Необхідність  міжнародної уніфікації системи бухгалтерського обліку. Сутність, 

значення і форми використання МСФЗ. Основні принципи МСФЗ. Переваги і недоліки 

впровадження МСФЗ. Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. Переваги і 

недоліки впровадження МСФЗ у світовій практиці. Особливості впровадження МСФЗ в 

Україні. Призначення, склад та елементи фінансової звітності згідно з міжнародними 

стандартами. Обов'язкові компоненти фінансової звітності згідно з міжнародними 

стандартами. Основні види оцінок елементів фінансових звітів. Вимоги до подання 

інформації у фінансових звітах. Порядок подання фінансових звітів. Якісні характеристики 

фінансових звітів. Користувачі фінансової інформації та їх інформаційні потреби. 

Особливості складання та подання фінансової звітності згідно з міжнародними станадартами 

в Україні в умовах воєнного стану. Професійна етика бухгалтера відповідно до Міжнародних 

стандартів професійної освіти бухгалтерів. 

 

Тема 3. Міжнародна практика складання звіту про фінансовий стан (балансу). 

Елементи звіту про фінансовий стан та балансове рівняння. Визначення та оцінка 

елементів балансу згідно з МСФЗ. Формати балансів у міжнародній практиці. 

Характеристика балансів за термінологією та розміщенням розділів і статей. Мінімальний 

перелік балансових статей за вимогами МСФЗ. Критерії, які покладені в основу класифікації 

активів на поточні і непоточні. Критерії, які покладені в основу класифікації зобов’язань на 

поточні і непоточні. Корисність складання звіту про фінансовий стан. Облік активів, 

зобов’язань та капіталу за міжнародними стандартами фінансової звітності. Складання 

балансу (звіту про фінансовий стан) за національними та міжнародними стандартами: 

порівняльний аспект. 

 

Тема 4. Міжнародна практика складання звіту про сукупні доходи (звіту про 

прибутки та збитки). 

Необхідність складання звіту про сукупні доходи. Елементи звіту про сукупні доходи. 

Розходження щодо назви звіту про сукупні доходи у різних країнах. Елементи звіту про 

сукупні доходи та їх характеристика. Методи складання звіту про сукупні доходи у 

зарубіжних країнах. Формати звіту про сукупні доходи у зарубіжних країнах. Облік доходів 

та витрат за міжнародними стандартами фінансової звітності. Підходи до складання звіту 

про сукупні доходи, які допускає МСФЗ. Розкриття статей звіту про сукупні доходи згідно з 

МСФЗ. Показники базового і розводненого прибутку на акцію. Складання звіту про сукупні 

доходи за національними та міжнародними стандартами: порівняльний аспект. 

 

Тема 5. Міжнародна практика складання звіту про зміни у власному капіталі та 

звіту про рух грошових коштів. 

Мета складання звіту про зміни у власному капіталі. Основні форми звіту про зміни у 

власному капіталі у міжнародній практиці. Види власного капіталу підприємства. Сутність 

та мета складання звіту про рух грошових коштів. Сутність операційної діяльності 

підприємства. Сутність інвестиційної діяльності підприємства. Сутність фінансової 

діяльності підприємства. Характеристика прямого методу складання звіту про рух грошових 

коштів. Характеристика непрямого методу складання звіту про рух грошових коштів. 

Складання звіту про рух грошовоих коштів за національними та міжнародними стандартами: 

порівняльний аспект. 

 

Тема 6. Примітки до фінансових звітів, зміни в облікових політиках та оцінках. 

Зміст і формат приміток до фінансових звітів. Додаткова інформація в примітках для 

користувачів, яка не розкрита в фінансових звітах. Описовий та цифровий характер 

оформлення приміток до фінансових звітів. Облікові політики та випадки їх перегляду 
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підприємством (в т.ч. під час воєнного стану). Методика зміни облікової політики. Облікові 

оцінки і помилки, припущені у попередньому періоді. Вимоги до розкриття інформації щодо 

помилок, припущених у попередні періоди. 

 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 

Змістовий модуль 1. Особливості використання та впровадження МСФЗ в світовій 

практиці та Україні 

Тема 1. Система бухгалтерського обліку 

в зарубіжних країнах. 
16 2 2   12 

Тема 2. Міжнародні стандарти 

фінансової звітності  в системі 

уніфікації бухгалтерської практики. 

18 4 6   8 

Тема 3. Міжнародна практика складання 

звіту про фінансовий стан (балансу). 
32 6 4   22 

Тема 4. Міжнародна практика складання 

звіту про сукупні доходи (звіту про 

прибутки та збитки). 

24 4 4   16 

Разом за змістовим модулем 1 90 16 16   58 

Змістовий модуль 2. Особливості підготовки фінансової звітності згідно з 

міжнародними стандартами  

Тема 5. Міжнародна практика складання 

звіту про зміни у власному капіталі та 

звіту про рух грошових коштів. 

30 8 4   18 

Тема 6. Примітки до фінансових звітів, 

зміни в облікових політиках та оцінках. 
28 4 4   20 

Тема 7. Складання консолідованих 

фінансових звітів у міжнародній 

практиці 

32 2      30 

Разом за змістовим модулем 2 90 14 8 
 

68 

Усього годин 180 30 24   126 

 

2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях: 
 

Назва теми Посилання 

Національні системи оподаткування в зарубіжних країнах п.5 № 1,4 (допоміжна) 

Облік активів, зобов’язань та капіталу за міжнародними 

стандартами фінансової звітності 

п.5 № 2,9,10,12 (основна)  

п.5 № 6,8 (допоміжна) 

Облік доходів та витрат за міжнародними стандартами 

фінансової звітності 

п.5 № 2,9,10 (основна)  

п.5 № 6,8 (допоміжна) 

Показники базового і розводненого прибутку на акцію п.5 № 4,5,6,7 (основна) 

Методика зміни облікової політики. Облікові оцінки і 

помилки, припущені у попередньому періоді. Вимоги до 

розкриття інформації щодо помилок, припущених у 

попередні періоди. 

п.5 № 4,5,6 (основна) 

Методика складання консолідованих фінансових звітів у 

міжнародній практиці 

п.5 № 5,8,9(основна)  

№ 7 (допоміжна) 
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3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Змістовий модуль 1. Особливості використання та впровадження МСФЗ в 

світовій практиці та Україні 

Максимальна оцінка – 100 балів. Оцінка поточного контролю складається із: 

– присутності здобувача на лекціях – максимальна кількість – 8 балів; 

– присутності здобувача на практичних заняттях – максимальна кількість – 8 балів; 

– контролю самостійної роботи на практичних заняттях – максимальна кількість –  

24 балів; 

– контрольної роботи  №1 – максимальна кількість – 60 балів.  

Присутність здобувача на лекціях – 1 бал за лекцію, якщо здобувач не був присутнім –  

0 балів.  

Присутність здобувача на практичних заняттях – 1 бал за практичне заняття, якщо 

здобувач не був присутнім – 0 балів. 

Контроль роботи на практичних заняттях: 

 здобувач самостійно виконав завдання в повному обсязі і в змозі пояснити проведені 

розрахунки – 3 бали на кожному практичному занятті (загальна кількість занять – 8); 

 здобувач виконав не всі завдання, але в змозі пояснити проведені розрахунки – 2 бали; 

 здобувач виконав всі завдання, але не в змозі пояснити проведені розрахунки – 1 бал; 

 здобувач виконав не всі завдання та не в змозі пояснити проведені розрахунки або 

здобувач виконав взагалі не виконав завдання – 0 балів. 

 

Шкала оцінювання контрольної роботи №1 

Вид завдань 
Кількість 

тестів 

Форма 

контролю 
Оцінка в балах 

Тестові завдання:   Максимальна оцінка = 60 балів 

 теоретичні  10 
Перевірка 

правильності 

відповіді 

 за правильну відповідь на 1 теоретичне 

тестове питання – 2 бали. 

 за неправильну відповідь – 0 балів.  

 практичні 8 

 за правильну відповідь на 1 практичне 

тестове питання – 5 балів. 

 за неправильну відповідь – 0 балів.   

 

Змістовий модуль 2. Особливості підготовки фінансової звітності згідно з 

міжнародними стандартами 
Максимальна оцінка – 100 балів. Оцінка поточного контролю складається із: 

– присутності здобувача на лекціях – максимальна кількість – 7 балів; 

– присутності здобувача на практичних заняттях – максимальна кількість – 4 бали; 

– контролю самостійної роботи на практичних заняттях – максимальна кількість –  

12 балів; 

– контрольної роботи  №2 – максимальна кількість – 77 балів.  

Присутність здобувача на лекціях – 1 бал за лекцію, якщо здобувач не був присутнім – 

0 балів.  

Присутність здобувача на практичних заняттях – 1 бал за практичне заняття, якщо 

здобувач не був присутнім – 0 балів. 

Контроль роботи на практичних заняттях: 

 здобувач самостійно виконав завдання в повному обсязі і в змозі пояснити проведені 

розрахунки – 3 бали на кожному практичному занятті (загальна кількість занять – 4); 

 здобувач виконав не всі завдання, але в змозі пояснити проведені розрахунки – 2 бали; 

 здобувач виконав всі завдання, але не в змозі пояснити проведені розрахунки – 1 бал; 

 здобувач виконав не всі завдання та не в змозі пояснити проведені розрахунки або 

здобувач виконав взагалі не виконав завдання – 0 балів. 
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Контрольна робота №2 – це виконання індивідуального завдання. Індивідуальне 

завдання – аналіз звітності іноземної компанії, яку здобувач знайшов в Інтернет-ресурсах 

англійською мовою, за допомогою відповідей на питання та написання висновків.  

 

Шкала оцінювання контрольної роботи №2 

Оцінка розділу 

контрольної 

роботи 

Критерій оцінювання 

1. Використання фінансової звітності реальної іноземної компанії (Баланс, Звіт про 

доходи та збитки, Звіт про рух грошових коштів) (7 балів): 

6-7 балів використано всі три форми звітності з детальним аналізом: до 45 балів 

4-5 балів використання двох форм звітності з базовим аналізом: до 30 балів 

1-2 бали використання однієї форми звітності без аналізу: до 15 балів 

0 балів не представлена фінансова звітність іноземної компанії: 0 балів 

2. Переклад фінансової звітності з іноземної мови на українську  (20 балів): 

18-20 балів вірний та точний переклад усіх елементів звітності 

15-17 балів загальний переклад з дрібними недоліками 

10-14 балів переклад двох форм фінансової звітності з дрібними недоліками 

1-9 бали переклад однієї форми фінансової звітності з невірними термінами 

0 балів відсутність перекладу 

3. Відповіді на питання та обґрунтовані висновки (20 балів): 

18-20 балів Відповіді на всі питання з детальними та обґрунтованими висновками 

10-17 балів Відповіді на більшість питань з базовими висновками 

1-9 балів Відповіді на частину питань без обґрунтованих висновків 

0 балів Відсутність відповідей та висновків 

4. Система оподаткування та її вплив на компанію (10 балів): 

9-10 балів Глибокий аналіз системи оподаткування та аргументований вплив на 

компанію 

5-8 балів Опис системи оподаткування та її впливу на компанію без аргументації 

1-4 бали Частковий опис системи оподаткування без зв'язку з аналізованою 

компанією 

0 балів Відсутність опису системи оподаткування та її впливу 

5. Загальний висновок щодо надання довгострокового кредиту (10 балів): 

9-10 балів Висновок з обґрунтуванням на підставі аналізу показників 

5-8 балів Є помилки у загальному висновку щодо можливості отримання 

аналізованою компанією довгострокового кредиту 

1-4 бали Поверхневий висновок без аргументації 

0 балів Відсутність загального висновку 

 

Підсумкова оцінка з дисципліни визначається як середньоарифметична за змістовий 

модуль 1 та змістовий модуль 2. 

 

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

Порядок зарахування пропущених занять. 

Студент може відпрацювати викладачеві (за графіком його консультацій)  пропущені 

лекційні та практичні  заняття незалежно від причин пропусків.  

Зарахування пропущених лекційних занять відбувається в процесі опитування 

студента за відповідною темою у вільній формі. Відпрацювання зараховується, якщо студент 

відповів не менш, ніж на 70% питань. Кожна відповідь має бути або правильною, або з 
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допущенням до 3 неістотних помилок, або 1 грубої помилки, або ж безпомилкова відповідь 

може містити лише 60% програмного матеріалу. 

Зарахування пропущених практичних занять відбувається після самостійного 

опрацювання завдань, що були вирішені на занятті, та виконання відповідного домашнього 

завдання. Відпрацювання зараховується, якщо студент  в змозі усно пояснити не менш 70 % 

завдань. 

 

5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 

1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку №1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності». Затверджено Наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. 

№73 зі змінами та доповненнями. Законодавство України. URL : http://zakon3.rada.gov.ua/ 

laws/show/z0336-13. 

2. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 1 (МСБО 1) «Подання фінансової 

звітності». Міністерство фінансів України. URL : https://mof.gov.ua/storage/files/% 

D0%9C%D0%A1%D0%91%D0%9E%201_ukr_2022.pdf.  

3. Переклад міжнародних стандартів фінансової звітності 2022 року та 

Концептуальної основи фінансової звітності. Міністерство фінансів України. URL : 

https://mof.gov.ua/uk/translation_of_international_financial_reporting_standards_2022_updated-

576.   

4. Войнаренко М.,  Пономарьова Н.,  Замазій О.  Міжнародні  стандарти  фінансової 

звітності та аудиту : навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2022. 488 с. 

5. Гевлич Л. Л., Гевлич І. Г. Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту: 

навчальний посібник. Вінниця: ДонНУ імені Василя Стуса, 2021. 128 с. URL : 

https://pgasa365.sharepoint.com/:b:/r/sites/e-library/Shared%20Documents/%D0%9A%D0%B0% 

D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B8/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4

%D1%80%D0%B0%20%D0%94%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D

0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%83%20%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%83%D1%8

5%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96,%20%D0%BE%D0%B1%D0%BB%

D1%96%D0%BA%D1%83%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BA%

D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B3

%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%B7%D0%B2%D1%96%D

1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BC%D

1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BC

%D0%B8%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%82%D0

%B0%D0%BC%D0%B8/%D0%93%D0%B5%D0%B2%D0%BB%D0%B8%D1%87%20%D0%8

6.%20%D0%9C%D0%A1%D0%A4%D0%97%D1%82%D0%B0%D0%90_2021.pdf?csf=1&web

=1&e=72ZCfM. 

6. Дубовая В. В. Міжнародні стандарти фінансової звітності : навчальний посібник. 

Полтава: ПолтНТУ, 2017. 312 с. URL : https://pgasa365.sharepoint.com/:b:/r/sites/e-library/ 

Shared%20Documents/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B8/%D0

%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0%20%D0%94%D0%B5%D0%B2

%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%83%20%

D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82

%D1%96,%20%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D1%83%20%D1%82%D0%B

0%20%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%

D1%83/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA

%D0%B0%20%D0%B7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1

%96%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0

%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B

D%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D0%94%D1%83%D0%

http://zakon3.rada.gov.ua/%20laws/show/z0336-13
http://zakon3.rada.gov.ua/%20laws/show/z0336-13
https://mof.gov.ua/storage/files/%25%20D0%9C%D0%A1%D0%91%D0%9E%201_ukr_2022.pdf
https://mof.gov.ua/storage/files/%25%20D0%9C%D0%A1%D0%91%D0%9E%201_ukr_2022.pdf
https://mof.gov.ua/uk/translation_of_international_financial_reporting_standards_2022_updated-576
https://mof.gov.ua/uk/translation_of_international_financial_reporting_standards_2022_updated-576
https://pgasa365.sharepoint.com/:b:/r/sites/e-library/Shared%20Documents/%D0%9A%D0%B0%25%20D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B8/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0%20%D0%94%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%83%20%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96,%20%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D1%83%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%B7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B8/%D0%93%D0%B5%D0%B2%D0%BB%D0%B8%D1%87%20%D0%86.%20%D0%9C%D0%A1%D0%A4%D0%97%D1%82%D0%B0%D0%90_2021.pdf?csf=1&web=1&e=72ZCfM
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